

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉST A KIADÓHIVATAL...

A francia-orosz barátság veszedelme.

Az orosz nihilistákat, ha francia földön tartózkodnak, a francia kormány majdnem oly kellemetleneknek találhatja, mint maga az orosz kormány, ha otthon élethálójára kénytelen ellenük védekezni...

ról a legfontosabb személyleírás, de minden nagy buzgalommal nem tudott nyomára akadni. A francia kormány most már beérthette volna azzal, hogy az orosz kormány emlékébe idézze a híres nürnbergi elvet...

Budapest, decz. 19. Az államháztartás 1890-dik évi mérlegéről a Pol. Corr. budapesti levelezője azt hiszi, hogy nem mint a költségvetésben előirányozva volt fél millió deficiettel, hanem több millió forintnyi fölösleggel fog zárulni.

A bírósági aljegyzők és joggyakornokok szolgálati viszonyainak, valamint ugyanezek és a törvényszéki jegyzők gyakorlati kiképzetésének és működési körének szabályozása tárgyában ma délután Szilágyi Dezso elnökléte alatt tartott szaktanácskozányt az előadói tervezet 1-32. §-ait vitatta meg.

A képviselőház ma d. u. 1 órakor Póchy Tamás elnökléte alatt ülést tartott, melyen az elnök bemutatja a förendház elnökének átiratát a förendház által tegnap és ma elfogadott törvényjavaslatokról...

A förendház ma délelőtt 11 órakor Vay Miklós hr. koronázott elnökléte alatt tartott üléseben mindenekelőtt a mai napra kitűzött választásokat tartották meg. Az elnök kijelentette, hogy a horvát-szláv országgyűlés elnökségének átirata szerint Inkey Sándor b. helyébe Draskovits Tivadár gr. választást tett a förendház tagjává.

A tanügyi parlament.

Az ifjú nemzeti császár új alapokra akarja fektetni a középiskolát, melytől nem is választja el oly nagy idő, hogy még friss em-

lékezetében ne éljenek benyomásai s ott szerzett ismeretei. Ha amazokat kedvezőnek, ezeket teljesebbnek, vagy legalább kiképzőnek éreznék lelkében arra nézve, hogy az általános műveltség szilárd bázisának legyenek elismerhetők, aligha gondolt volna, vagy legalább nem akkor gondolt volna már a középiskola reformjának szükségére...

Ugy látszik azonban, hogy első sorban sürgősnek tekintik ezt a reformot is. Azért hitta össze azt a tanácskozást, mely elé a középiskolák problémáját veté, azért nyitotta meg személyesen s adta elő saját nézeteit először, hogy azokat szabad véleményesre, vagy akár kritika tárgyává tegye.

A tanügyi parlament, a mint Berlinben elnevezték, bevégezte tanácskozásait. Mit vezett, mit nem vezett, még nem ismeretes. Elgondolhatjuk, hogy annyi tudós ember, könyvtáros és gyakorlati pädagógus, tanár és politikus, a kik közül mindegyiknek saját eszéjárása van, az alatt a néhány hét alatt, a míg tanácskozik, összehordhatott sok boldond is. — De nagyban és egészben bizonyára becses lesz az anyag, a melyet felhalmozott s nem lesz lehetetlen átszűrni belőle oly ideákat is, melyeknek kétségkívül hasznát fogja venni a köznevelés ügye és pedig épen azon a nevezetes terén az oktatásnak, melynek feladata az intelligenciát, a szellemi élet vezetésének organizmusát nevelni föl.

A császár tegnap berekesztette a tanácskozásokat, ismét személyesen, s ismét élő beszédrel, mint a hogy megnyitotta. Ezzel is ki akarta fejezni, mily nagy súlyt tulajdonít a fölvetett kérdésnek. S a beszáró beszéd a legnagyobb elismeréssel és megelégedéssel van tele az érkeztetett munkálata iránt, melyről ezáltal csak annyit tudhatunk, a mennyit a császár beszéde által, hogy azokat az eszméket követte, a melyet ő megnyitó beszédében megjelölt.

Ez eszmeink rövid foglalata ez: a középiskola jobban szolgálja ezáltal az élet célját, mint eddig tévé. Legyen nemzetibb. Legyen olyan alapokra fektetve, melyek biztosítják a nem sok ismeret, hanem a józan gondolkodást mindenekben, még a társadalmi rejtélyek megoldásához is lehetőleg biztos kulcsot szolgáltatnak s megőrnék a szociális megtevelvényedésektől. E nagy vonásokban oda vetett alapon fejti

ki a császár bővebben is, mily utakon, a középiskolának mely módosításai által véli elérhetőnek mind e célokat.

A német császár által fölvetett ez utak között épen a legfontosabbak azok, melyek meglepő hasonlóságot mutatnak azokkal, a melyeket nálunk jóval a német császár kijelentése előtt már Csáky közoktatásügyi miniszter is fölvetett s melyek nálunk ugy a parlamentnek, mint a szakfőkörök túlnyomó részének helyeslésével találkoznak.

Csáky egységes középiskolájának, mely elejét akarja venni annak, hogy az értelen gyermek már tíz éves korában élet-pálya választásának kényszerre elé állítsanak s a legtöbb esetben oly választást tegyen, mely egész életére végtelenség váltathat, a német császárban hatalmas apologetája támadt, noha ennek beszédéből nem derül ki világosan, milyennek véli az egységes középiskolát, mikor ugyanakkor e mellett klasszikai nevelésről is beszél. Ezt az ellemmondást talán tisztázni fogják az érkeztetel okmányai, ha nyilvánosságra jutnak.

Es erre annál inkább lenne szükség, mert sokaknál megütöztetést is keltett az a hír, melylyel a császár a klasszikus nyelvek tanításában tapasztalható túltengés s e túltengés mellett is siralmas tanítási eredményt, sőt magát az ó-kornak és tartozékainak szerinte túlságos előtérbe tolaszt megtagadta. «Jó németeket kell nevelnünk, mondá, nem rossz helléneket és rossz rómaiakat.»

Az irányelv ebben is a Csákyé, csak hogy ezé határozottabban van megjelölve. Az antik világ történetének a klasszikus példaképeit az ó-kori műveltség ismeretét, szellemét mi nálunk senki sem akarja számítani a középiskolából. Mindenki elismeri annak akár a jellemképzésre, akár a formacézkre és művelésre, akár a merészebb gondolatvilágnyalásra más tananyag által semmiképp nem pótolható jótékony hatását. De az igaz, hogy mind e hatás csak föredreztelen érvényesülhetett a tanuló szellemén, egy idegen, nehéz nyelv akadályán keresztül és sokkal közvetlenebb, élénkebb leendő, ha a saját nyelvén fogja megszólalva hallani a régi klasszikusokat.

Ne legyen mindenki kénytelen kitérni fogait egy kemény dió hején csak azért, hogy egy kicsi beléhez jusson, mely a rá fordított fáradsággal, kivált a mai időszerű korban, helyes arányban nem áll. A kinek hozzá elég erős a foga, az ezennel is teheti, sőt több sikerrel teheti, hogy

A huszas. A huszas! az volt ám a pénz. Az új nemzedék nem ismeri már csak a híret hallotta. Hogy elköpörögtek az óregék, mint rakosgattak szép sorjában a ladáifa, a kaszniba, vagy milyen feltételek között költöttek régi szirmfal szarba.

— Mi lehet akkor rajta 25 frt? Magyarazni kezdte a mű-bodnár, hogy az a mufaraság, meg a tóbiz. Megrántja a haligató paraszt a kérdező karját, hogy: Soh'se kérdezd! ha meg is magyarazza: még drágább lesz az ára!

— De hát sem a régi, szép, sem az új, de csunya huszasnak élet és jellemrajza nem akorom akadémius hosszúsággal ismertetni, hanem az lenne a fő célja ennek a metallografiai tanulmányának, hogy napvilágra hozza a homályból azon pénznemet, melyet mindennapi forgalma dacára nagyon kevesen ismernek, melyet nem ismer a világ egy leksikona sem.

— Ez is huszas, forgalomképes és teljes értékű, de azért még sem kívánok belőle senkinek.

— A rab-huszas a királyi ügyészség és fenytő házakban van forgalomban. Másfelőlben egyszerű tantusz. Ide nem tartozó böles indokok miatt ugyanis a vizsgálói fogságban levőeknek nem adhatnak kezükbe rendez bankot és rézpénzt, hanem szobpénzt kell beaváltják sárga rézdarabokra, a játékasztaloknál látható tantuszhoz alakra és minőségre nézve teljesen hasonló pénzeszközre: Egyasm közt, illetve a vendéglősnek és felügyelőnek, aztán ezzel a pénzzel fizetnek.

— Mi lehet akkor rajta 25 frt? Magyarazni kezdte a mű-bodnár, hogy az a mufaraság, meg a tóbiz. Megrántja a haligató paraszt a kérdező karját, hogy: Soh'se kérdezd! ha meg is magyarazza: még drágább lesz az ára!

— De hát sem a régi, szép, sem az új, de csunya huszasnak élet és jellemrajza nem akorom akadémius hosszúsággal ismertetni, hanem az lenne a fő célja ennek a metallografiai tanulmányának, hogy napvilágra hozza a homályból azon pénznemet, melyet mindennapi forgalma dacára nagyon kevesen ismernek, melyet nem ismer a világ egy leksikona sem.

— Ez is huszas, forgalomképes és teljes értékű, de azért még sem kívánok belőle senkinek.

— A rab-huszas a királyi ügyészség és fenytő házakban van forgalomban. Másfelőlben egyszerű tantusz. Ide nem tartozó böles indokok miatt ugyanis a vizsgálói fogságban levőeknek nem adhatnak kezükbe rendez bankot és rézpénzt, hanem szobpénzt kell beaváltják sárga rézdarabokra, a játékasztaloknál látható tantuszhoz alakra és minőségre nézve teljesen hasonló pénzeszközre: Egyasm közt, illetve a vendéglősnek és felügyelőnek, aztán ezzel a pénzzel fizetnek.

— De hát sem a régi, szép, sem az új, de csunya huszasnak élet és jellemrajza nem akorom akadémius hosszúsággal ismertetni, hanem az lenne a fő célja ennek a metallografiai tanulmányának, hogy napvilágra hozza a homályból azon pénznemet, melyet mindennapi forgalma dacára nagyon kevesen ismernek, melyet nem ismer a világ egy leksikona sem.

— Ez is huszas, forgalomképes és teljes értékű, de azért még sem kívánok belőle senkinek.

— Mi lehet akkor rajta 25 frt? Magyarazni kezdte a mű-bodnár, hogy az a mufaraság, meg a tóbiz. Megrántja a haligató paraszt a kérdező karját, hogy: Soh'se kérdezd! ha meg is magyarazza: még drágább lesz az ára!

— De hát sem a régi, szép, sem az új, de csunya huszasnak élet és jellemrajza nem akorom akadémius hosszúsággal ismertetni, hanem az lenne a fő célja ennek a metallografiai tanulmányának, hogy napvilágra hozza a homályból azon pénznemet, melyet mindennapi forgalma dacára nagyon kevesen ismernek, melyet nem ismer a világ egy leksikona sem.

— Ez is huszas, forgalomképes és teljes értékű, de azért még sem kívánok belőle senkinek.

— A rab-huszas a királyi ügyészség és fenytő házakban van forgalomban. Másfelőlben egyszerű tantusz. Ide nem tartozó böles indokok miatt ugyanis a vizsgálói fogságban levőeknek nem adhatnak kezükbe rendez bankot és rézpénzt, hanem szobpénzt kell beaváltják sárga rézdarabokra, a játékasztaloknál látható tantuszhoz alakra és minőségre nézve teljesen hasonló pénzeszközre: Egyasm közt, illetve a vendéglősnek és felügyelőnek, aztán ezzel a pénzzel fizetnek.

— De hát sem a régi, szép, sem az új, de csunya huszasnak élet és jellemrajza nem akorom akadémius hosszúsággal ismertetni, hanem az lenne a fő célja ennek a metallografiai tanulmányának, hogy napvilágra hozza a homályból azon pénznemet, melyet mindennapi forgalma dacára nagyon kevesen ismernek, melyet nem ismer a világ egy leksikona sem.

— Ez is huszas, forgalomképes és teljes értékű, de azért még sem kívánok belőle senkinek.

— Mi lehet akkor rajta 25 frt? Magyarazni kezdte a mű-bodnár, hogy az a mufaraság, meg a tóbiz. Megrántja a haligató paraszt a kérdező karját, hogy: Soh'se kérdezd! ha meg is magyarazza: még drágább lesz az ára!

— De hát sem a régi, szép, sem az új, de csunya huszasnak élet és jellemrajza nem akorom akadémius hosszúsággal ismertetni, hanem az lenne a fő célja ennek a metallografiai tanulmányának, hogy napvilágra hozza a homályból azon pénznemet, melyet mindennapi forgalma dacára nagyon kevesen ismernek, melyet nem ismer a világ egy leksikona sem.

— Ez is huszas, forgalomképes és teljes értékű, de azért még sem kívánok belőle senkinek.

— A rab-huszas a királyi ügyészség és fenytő házakban van forgalomban. Másfelőlben egyszerű tantusz. Ide nem tartozó böles indokok miatt ugyanis a vizsgálói fogságban levőeknek nem adhatnak kezükbe rendez bankot és rézpénzt, hanem szobpénzt kell beaváltják sárga rézdarabokra, a játékasztaloknál látható tantuszhoz alakra és minőségre nézve teljesen hasonló pénzeszközre: Egyasm közt, illetve a vendéglősnek és felügyelőnek, aztán ezzel a pénzzel fizetnek.

— De hát sem a régi, szép, sem az új, de csunya huszasnak élet és jellemrajza nem akorom akadémius hosszúsággal ismertetni, hanem az lenne a fő célja ennek a metallografiai tanulmányának, hogy napvilágra hozza a homályból azon pénznemet, melyet mindennapi forgalma dacára nagyon kevesen ismernek, melyet nem ismer a világ egy leksikona sem.

— Ez is huszas, forgalomképes és teljes értékű, de azért még sem kívánok belőle senkinek.

— Mi lehet akkor rajta 25 frt? Magyarazni kezdte a mű-bodnár, hogy az a mufaraság, meg a tóbiz. Megrántja a haligató paraszt a kérdező karját, hogy: Soh'se kérdezd! ha meg is magyarazza: még drágább lesz az ára!

— De hát sem a régi, szép, sem az új, de csunya huszasnak élet és jellemrajza nem akorom akadémius hosszúsággal ismertetni, hanem az lenne a fő célja ennek a metallografiai tanulmányának, hogy napvilágra hozza a homályból azon pénznemet, melyet mindennapi forgalma dacára nagyon kevesen ismernek, melyet nem ismer a világ egy leksikona sem.

— Ez is huszas, forgalomképes és teljes értékű, de azért még sem kívánok belőle senkinek.

— A rab-huszas a királyi ügyészség és fenytő házakban van forgalomban. Másfelőlben egyszerű tantusz. Ide nem tartozó böles indokok miatt ugyanis a vizsgálói fogságban levőeknek nem adhatnak kezükbe rendez bankot és rézpénzt, hanem szobpénzt kell beaváltják sárga rézdarabokra, a játékasztaloknál látható tantuszhoz alakra és minőségre nézve teljesen hasonló pénzeszközre: Egyasm közt, illetve a vendéglősnek és felügyelőnek, aztán ezzel a pénzzel fizetnek.

— De hát sem a régi, szép, sem az új, de csunya huszasnak élet és jellemrajza nem akorom akadémius hosszúsággal ismertetni, hanem az lenne a fő célja ennek a metallografiai tanulmányának, hogy napvilágra hozza a homályból azon pénznemet, melyet mindennapi forgalma dacára nagyon kevesen ismernek, melyet nem ismer a világ egy leksikona sem.

— Ez is huszas, forgalomképes és teljes értékű, de azért még sem kívánok belőle senkinek.









A budape

Buda... Budapesti... hírek...

Buda... Budapesti... hírek...

Buda... Budapesti... hírek...

Buda... Budapesti... hírek...

Buda... Budapesti... hírek...

Buda... Budapesti... hírek...

Buda... Budapesti... hírek...

Buda... Budapesti... hírek...

Buda... Budapesti... hírek...

SALZER HANGTERME... Naponta RADITS BERNAT FIA... hangversenye.

Elő fővárosi ORPHEUS nagy mező-utca 17. sz. alatt.

A tegnapi program ismétlése, mely oly nagy tetszést aratott.

VADASZKÜRT Radits Vilmos és fia SZÁLLODA.

Időjárás a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1890 december 19-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Hely, Időjárás, Felhőzet, Csapadék.

NEPSZÍNHÁZ Budapest, decz. 20-án. Először: A becsület.

KÜLV. SZÍNHÁZ Budapest, decz. 20-án. Először: A népszínház.

Vízállás, 1890. december 19-én. Táblázat a vízszintekről.

Venezia kávéház mint a fővárosi Elite-kávéház utódja.

Közlekedési utmutató. Megjelent legutóbb az Egyetértés július 20-iki számaiban.

Pannónia szálló. Széchenyi-utca 11. sz. alatt.

Walter Felérő szálló. Széchenyi-utca 11. sz. alatt.

Féher hattyú szálló. Széchenyi-utca 11. sz. alatt.

Ringer 2 korona szálló. Széchenyi-utca 11. sz. alatt.

Aranyasszalló. Széchenyi-utca 11. sz. alatt.

Elhatalt névsora 1890. decz. 18. Névsorok a városi hivatalokból.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK. Nemzeti Színház, Magyar Színház.

M. KIR. OPERAHÁZ. Évi h. 153. Havi h. 18. Budapest, decz. 20-án.

Don Juan. Opera 2 fely. I. tá. Don Juan és Zsuzsanna.

Kávéház megnyitási jelentés. A t. cz. közönséget van szerezésem értesíteni.

Venezia kávéház mint a fővárosi Elite-kávéház utódja.

nyelv olaszban kelt el mint októberben, ára külön- külön keveset ingazozott, az árverés vége felé sem javult.

Gyarmatárak. Rottterdam, decz. 15. Gyapolt. Az amerikai kikötőkbe irányul kevés érkezett.

BORÁSZAT. A szőlőművelés- és borsművelésügyi miniszter a Franciaországban felépült új szőlőtelepek...

NAPIREK: Szombat, Róm. kath. Am. és Teofil v. — Föld: Amet. — Gócsok: deczember 23. Fatip. — Zsidó: (Teheh) 9. Sab. Waig. Nap kél: 7 óra 48 p.

NAPREK: Szombat, Róm. kath. Am. és Teofil v. — Föld: Amet. — Gócsok: deczember 23. Fatip. — Zsidó: (Teheh) 9. Sab. Waig. Nap kél: 7 óra 48 p.

NAPREK: Szombat, Róm. kath. Am. és Teofil v. — Föld: Amet. — Gócsok: deczember 23. Fatip. — Zsidó: (Teheh) 9. Sab. Waig. Nap kél: 7 óra 48 p.

NAPREK: Szombat, Róm. kath. Am. és Teofil v. — Föld: Amet. — Gócsok: deczember 23. Fatip. — Zsidó: (Teheh) 9. Sab. Waig. Nap kél: 7 óra 48 p.

NAPREK: Szombat, Róm. kath. Am. és Teofil v. — Föld: Amet. — Gócsok: deczember 23. Fatip. — Zsidó: (Teheh) 9. Sab. Waig. Nap kél: 7 óra 48 p.

NAPREK: Szombat, Róm. kath. Am. és Teofil v. — Föld: Amet. — Gócsok: deczember 23. Fatip. — Zsidó: (Teheh) 9. Sab. Waig. Nap kél: 7 óra 48 p.

NAPREK: Szombat, Róm. kath. Am. és Teofil v. — Föld: Amet. — Gócsok: deczember 23. Fatip. — Zsidó: (Teheh) 9. Sab. Waig. Nap kél: 7 óra 48 p.

rosz 98.05, török consolk 18.50, osztrák Lánderbank 495.—, ottomán bank 610.—, osztrák-magyar államvasut 552.50, osztrák déli vasut 312.50, Rio-Tinto részvénya 590.—

London, decz. 18. (Zárlat) Magyar aranyárjék 91 1/2, osztrák aranyárjék 95.—, osztrák déli jék 79.—, osztrák déli vasut 12.12, váltó Bécsre 11.67, ezüst 49.50, 2 1/2%-os angol consoll 95.50, új angol jék 75.25, olasz jék 93.37, egyiptomi konsoll 95.75, Magyar államjék 92 1/2, osztrák-magyar államvasut 552.50, osztrák déli vasut 312.50, osztrák földhitelezés 1033, török dohányszérvény 328.12, Danque a Paris 853.74, ottomán bank 609.37, Lánderbank 495, alpesi bányatársaság 208.12, Tartva.

London, decz. 18. (Kabelábrány) Váltó Berlinre 400 márkás (60 napi látra) 94 1/2, váltó Londonra 480, négyezredes kölcsön 1877-ből 122, váltó Párisra 52 1/2, Ezüst 107 1/2.

KÜLFÖLDI ÁRUTOZSZEK. Prága, decz. 19. Nyers cukor Prágában 14.65, Auszban 14.90 ft. Finomított Prágában 30 1/2—30 3/4 ft. Trient, decz. 18. A cukorpiac lassan, centrifugált, pilé kész áru 16—16 1/2 ft. szállításra 164—167 1/2 ft. — Kávé teljesen változatlan, Rio 96—104, Santa 96—105 ft. — Szesz, kész magyar hordóár 18 fr.—Szingapori bors 51 ft.

Berlin, decz. 19. Buza csendes, rozs hausse, zab szállár, olaj bogyadt, szesz hausse.

Hamburg, decz. 19. Nyers cukor deczember 12.57, január-márciusra 12.60, márciusra 12.77, március 50 kilónként Hamburgban.

Hamburg, decz. 19. Kávé deczember 82 1/2, márciusra 77 1/2, márciusra 76, szeptemberre 73 fillér-fontról.

Hamburg, decz. 18. Petroleum helyben 6.30, deczemberre 6.30 márká; szállár.

Paris, decz. 18. Nyers cukor 88 1/2, márciusra 83.—, júniusra 85.—, szeptemberre 87.—, októberre 88.—, novemberre 89.—, decemberre 90.—, január 91.—, február 92.—, március 93.—, április 94.—, május 95.—, június 96.—, július 97.—, augusztus 98.—, szeptember 99.—, október 100.—, november 101.—, december 102.—, január 103.—, február 104.—, március 105.—, április 106.—, május 107.—, június 108.—, július 109.—, augusztus 110.—, szeptember 111.—, október 112.—, november 113.—, december 114.—, január 115.—, február 116.—, március 117.—, április 118.—, május 119.—, június 120.—, július 121.—, augusztus 122.—, szeptember 123.—, október 124.—, november 125.—, december 126.—, január 127.—, február 128.—, március 129.—, április 130.—, május 131.—, június 132.—, július 133.—, augusztus 134.—, szeptember 135.—, október 136.—, november 137.—, december 138.—, január 139.—, február 140.—, március 141.—, április 142.—, május 143.—, június 144.—, július 145.—, augusztus 146.—, szeptember 147.—, október 148.—, november 149.—, december 150.—, január 151.—, február 152.—, március 153.—, április 154.—, május 155.—, június 156.—, július 157.—, augusztus 158.—, szeptember 159.—, október 160.—, november 161.—, december 162.—, január 163.—, február 164.—, március 165.—, április 166.—, május 167.—, június 168.—, július 169.—, augusztus 170.—, szeptember 171.—, október 172.—, november 173.—, december 174.—, január 175.—, február 176.—, március 177.—, április 178.—, május 179.—, június 180.—, július 181.—, augusztus 182.—, szeptember 183.—, október 184.—, november 185.—, december 186.—, január 187.—, február 188.—, március 189.—, április 190.—, május 191.—, június 192.—, július 193.—, augusztus 194.—, szeptember 195.—, október 196.—, november 197.—, december 198.—, január 199.—, február 200.—, március 201.—, április 202.—, május 203.—, június 204.—, július 205.—, augusztus 206.—, szeptember 207.—, október 208.—, november 209.—, december 210.—, január 211.—, február 212.—, március 213.—, április 214.—, május 215.—, június 216.—, július 217.—, augusztus 218.—, szeptember 219.—, október 220.—, november 221.—, december 222.—, január 223.—, február 224.—, március 225.—, április 226.—, május 227.—, június 228.—, július 229.—, augusztus 230.—, szeptember 231.—, október 232.—, november 233.—, december 234.—, január 235.—, február 236.—, március 237.—, április 238.—, május 239.—, június 240.—, július 241.—, augusztus 242.—, szeptember 243.—, október 244.—, november 245.—, december 246.—, január 247.—, február 248.—, március 249.—, április 250.—, május 251.—, június 252.—, július 253.—, augusztus 254.—, szeptember 255.—, október 256.—, november 257.—, december 258.—, január 259.—, február 260.—, március 261.—, április 262.—, május 263.—, június 264.—, július 265.—, augusztus 266.—, szeptember 267.—, október 268.—, november 269.—, december 270.—, január 271.—, február 272.—, március 273.—, április 274.—, május 275.—, június 276.—, július 277.—, augusztus 278.—, szeptember 279.—, október 280.—, november 281.—, december 282.—, január 283.—, február 284.—, március 285.—, április 286.—, május 287.—, június 288.—, július 289.—, augusztus 290.—, szeptember 291.—, október 292.—, november 293.—, december 294.—, január 295.—, február 296.—, március 297.—, április 298.—, május 299.—, június 300.—, július 301.—, augusztus 302.—, szeptember 303.—, október 304.—, november 305.—, december 306.—, január 307.—, február 308.—, március 309.—, április 310.—, május 311.—, június 312.—, július 313.—, augusztus 314.—, szeptember 315.—, október 316.—, november 317.—, december 318.—, január 319.—, február 320.—, március 321.—, április 322.—, május 323.—, június 324.—, július 325.—, augusztus 326.—, szeptember 327.—, október 328.—, november 329.—, december 330.—, január 331.—, február 332.—, március 333.—, április 334.—, május 335.—, június 336.—, július 337.—, augusztus 338.—, szeptember 339.—, október 340.—, november 341.—, december 342.—, január 343.—, február 344.—, március 345.—, április 346.—, május 347.—, június 348.—, július 349.—, augusztus 350.—, szeptember 351.—, október 352.—, november 353.—, december 354.—, január 355.—, február 356.—, március 357.—, április 358.—, május 359.—, június 360.—, július 361.—, augusztus 362.—, szeptember 363.—, október 364.—, november 365.—, december 366.—, január 367.—, február 368.—, március 369.—, április 370.—, május 371.—, június 372.—, július 373.—, augusztus 374.—, szeptember 375.—, október 376.—, november 377.—, december 378.—, január 379.—, február 380.—, március 381.—, április 382.—, május 383.—, június 384.—, július 385.—, augusztus 386.—, szeptember 387.—, október 388.—, november 389.—, december 390.—, január 391.—, február 392.—, március 393.—, április 394.—, május 395.—, június 396.—, július 397.—, augusztus 398.—, szeptember 399.—, október 400.—, november 401.—, december 402.—, január 403.—, február 404.—, március 405.—, április 406.—, május 407.—, június 408.—, július 409.—, augusztus 410.—, szeptember 411.—, október 412.—, november 413.—, december 414.—, január 415.—, február 416.—, március 417.—, április 418.—, május 419.—, június 420.—, július 421.—, augusztus 422.—, szeptember 423.—, október 424.—, november 425.—, december 426.—, január 427.—, február 428.—, március 429.—, április 430.—, május 431.—, június 432.—, július 433.—, augusztus 434.—, szeptember 435.—, október 436.—, november 437.—, december 438.—, január 439.—, február 440.—, március 441.—, április 442.—, május 443.—, június 444.—, július 445.—, augusztus 446.—, szeptember 447.—, október 448.—, november 449.—, december 450.—, január 451.—, február 452.—, március 453.—, április 454.—, május 455.—, június 456.—, július 457.—, augusztus 458.—, szeptember 459.—, október 460.—, november 461.—, december 462.—, január 463.—, február 464.—, március 465.—, április 466.—, május 467.—, június 468.—, július 469.—, augusztus 470.—, szeptember 471.—, október 472.—, november 473.—, december 474.—, január 475.—, február 476.—, március 477.—, április 478.—, május 479.—, június 480.—, július 481.—, augusztus 482.—, szeptember 483.—, október 484.—, november 485.—, december 486.—, január 487.—, február 488.—, március 489.—, április 490.—, május 491.—, június 492.—, július 493.—, augusztus 494.—, szeptember 495.—, október 496.—, november 497.—, december 498.—, január 499.—, február 500.—, március 501.—, április 502.—, május 503.—, június 504.—, július 505.—, augusztus 506.—, szeptember 507.—, október 508.—, november 509.—, december 510.—, január 511.—, február 512.—, március 513.—, április 514.—, május 515.—, június 516.—, július 517.—, augusztus 518.—, szeptember 519.—, október 520.—, november 521.—, december 522.—, január 523.—, február 524.—, március 525.—, április 526.—, május 527.—, június 528.—, július 529.—, augusztus 530.—, szeptember 531.—, október 532.—, november 533.—, december 534.—, január 535.—, február 536.—, március 537.—, április 538.—, május 539.—, június 540.—, július 541.—, augusztus 542.—, szeptember 543.—, október 544.—, november 545.—, december 546.—, január 547.—, február 548.—, március 549.—, április 550.—, május 551.—, június 552.—, július 553.—, augusztus 554.—, szeptember 555.—, október 556.—, november 557.—, december 558.—, január 559.—, február 560.—, március 561.—, április 562.—, május 563.—, június 564.—, július 565.—, augusztus 566.—, szeptember 567.—, október 568.—, november 569.—, december 570.—, január 571.—, február 572.—, március 573.—, április 574.—, május 575.—, június 576.—, július 577.—, augusztus 578.—, szeptember 579.—, október 580.—, november 581.—, december 582.—, január 583.—, február 584.—, március 585.—, április 586.—, május 587.—, június 588.—, július 589.—, augusztus 590.—, szeptember 591.—, október 592.—, november 593.—, december 594.—, január 595.—, február 596.—, március 597.—, április 598.—, május 599.—, június 600.—, július 601.—, augusztus 602.—, szeptember 603.—, október 604.—, november 605.—, december 606.—, január 607.—, február 608.—, március 609.—, április 610.—, május 611.—, június 612.—, július 613.—, augusztus 614.—, szeptember 615.—, október 616.—, november 617.—, december 618.—, január 619.—, február 620.—, március 621.—, április 622.—, május 623.—, június 624.—, július 625.—, augusztus 626.—, szeptember 627.—, október 628.—, november 629.—, december 630.—, január 631.—, február 632.—, március 633.—, április 634.—, május 635.—, június 636.—, július 637.—, augusztus 638.—, szeptember 639.—, október 640.—, november 641.—, december 642.—, január 643.—, február 644.—, március 645.—, április 646.—, május 647.—, június 648.—, július 649.—, augusztus 650.—, szeptember 651.—, október 652.—, november 653.—, december 654.—, január 655.—, február 656.—, március 657.—, április 658.—, május 659.—, június 660.—, július 661.—, augusztus 662.—, szeptember 663.—, október 664.—, november 665.—, december 666.—, január 667.—, február 668.—, március 669.—, április 670.—, május 671.—, június 672.—, július 673.—, augusztus 674.—, szeptember 675.—, október 676.—, november 677.—, december 678.—, január 679.—, február 680.—, március 681.—, április 682.—, május 683.—, június 684.—, július 685.—, augusztus 686.—, szeptember 687.—, október 688.—, november 689.—, december 690.—, január 691.—, február 692.—, március 693.—, április 694.—, május 695.—, június 696.—, július 697.—, augusztus 698.—, szeptember 699.—, október 700.—, november 701.—, december 702.—, január 703.—, február 704.—, március 705.—, április 706.—, május 707.—, június 708.—, július 709.—, augusztus 710.—, szeptember 711.—, október 712.—, november 713.—, december 714.—, január 715.—, február 716.—, március 717.—, április 718.—, május 719.—, június 720.—, július 721.—, augusztus 722.—, szeptember 723.—, október 724.—, november 725.—, december 726.—, január 727.—, február 728.—, március 729.—, április 730.—, május 731.—, június 732.—, július 733.—, augusztus 734.—, szeptember 735.—, október 736.—, november 737.—, december 738.—, január 739.—, február 740.—, március 741.—, április 742.—, május 743.—, június 744.—, július 745.—, augusztus 746.—, szeptember 747.—, október 748.—, november 749.—, december 750.—, január 751.—, február 752.—, március 753.—, április 754.—, május 755.—, június 756.—, július 757.—, augusztus 758.—, szeptember 759.—, október 760.—, november 761.—, december 762.—, január 763.—, február 764.—, március 765.—, április 766.—, május 767.—, június 768.—, július 769.—, augusztus 770.—, szeptember 771.—, október 772.—, november 773.—, december 774.—, január 775.—, február 776.—, március 777.—, április 778.—, május 779.—, június 780.—, július 781.—, augusztus 782.—, szeptember 783.—, október 784.—, november 785.—, december 786.—, január 787.—, február 788.—, március 789.—, április 790.—, május 791.—, június 792.—, július 793.—, augusztus 794.—, szeptember 795.—, október 796.—, november 797.—, december 798.—, január 799.—, február 800.—, március 801.—, április 802.—, május 803.—, június 804.—, július 805.—, augusztus 806.—, szeptember 807.—, október 808.—, november 809.—, december 810.—, január 811.—, február 812.—, március 813.—, április 814.—, május 815.—, június 816.—, július 817.—, augusztus 818.—, szeptember 819.—, október 820.—, november 821.—, december 822.—, január 823.—, február 824.—, március 825.—, április 826.—, május 827.—, június 828.—, július 829.—, augusztus 830.—, szeptember 831.—, október 832.—, november 833.—, december 834.—, január 835.—, február 836.—, március 837.—, április 838.—, május 839.—, június 840.—, július 841.—, augusztus 842.—, szeptember 843.—, október 844.—, november 845.—, december 846.—, január 847.—, február 848.—, március 849.—, április 850.—, május 851.—, június 852.—, július 853.—, augusztus 854.—, szeptember 855.—, október 856.—, november 857.—, december 858.—, január 859.—, február 860.—, március 861.—, április 862.—, május 863.—, június 864.—, július 865.—, augusztus 866.—, szeptember 867.—, október 868.—, november 869.—, december 870.—, január 871.—, február 872.—, március 873.—, április 874.—, május 875.—, június 876.—, július 877.—, augusztus 878.—, szeptember 879.—, október 880.—, november 881.—, december 882.—, január 883.—, február 884.—, március 885.—, április 886.—, május 887.—, június 888.—, július 889.—, augusztus 890.—, szeptember 891.—, október 892.—, november 893.—, december 894.—, január 895.—, február 896.—, március 897.—, április 898.—, május 899.—, június 900.—, július 901.—, augusztus 902.—, szeptember 903.—, október 904.—, november 905.—, december 906.—, január 907.—, február 908.—, március 909.—, április 910.—, május 911.—, június 912.—, július 913.—, augusztus 914.—, szeptember 915.—, október 916.—, november 917.—, december 918.—, január 919.—, február 920.—, március 921.—, április 922.—, május 923.—, június 924.—, július 925.—, augusztus 926.—, szeptember 927.—, október 928.—, november 929.—, december 930.—, január 931.—, február 932.—, március 933.—, április 934.—, május 935.—, június 936.—, július 937.—, augusztus 938.—, szeptember 939.—, október 940.—, november 941.—, december 942.—, január 943.—, február 944.—, március 945.—, április 946.—, május 947.—, június 948.—, július 949.—, augusztus 950.—, szeptember 951.—, október 952.—, november 953.—, december 954.—, január 955.—, február 956.—, március 957.—, április 958.—, május 959.—, június 960.—, július 961.—, augusztus 962.—, szeptember 963.—, október 964.—, november 965.—, december 966.—, január 967.—, február 968.—, március 969.—, április 970.—, május 971.—, június 972.—, július 973.—, augusztus 974.—, szeptember 975.—, október 976.—, november 977.—, december 978.—, január 979.—, február 980.—, március 981.—, április 982.—, május 983.—, június 984.—, július 985.—, augusztus 986.—, szeptember 987.—, október 988.—, november 989.—, december 990.—, január 991.—, február 992.—, március 993.—, április 994.—, május 995.—, június 996.—, július 997.—, augusztus 998.—, szeptember 999.—, október 1000.—, november 1001.—, december 1002.—, január 1003.—, február 1004.—, március 1005.—, április 1006.—, május 1007.—, június 1008.—, július 1009.—, augusztus 1010.—, szeptember 1011.—, október 1012.—, november 1013.—, december 1014.—, január 1015.—, február 1016.—, március 1017.—, április 1018.—, május 1019.—, június 1020.—, július 1021.—, augusztus 1022.—, szeptember 1023.—, október 1024.—, november 1025.—, december 1026.—, január 1027.—, február 1028.—, március 1029.—, április 1030.—, május 1031.—, június 1032.—, július 1033.—, augusztus 1034.—, szeptember 1035.—, október 1036.—, november 1037.—, december 1038.—, január 1039.—, február 1040.—, március 1041.—, április 1042.—, május 1043.—, június 1044.—, július 1045.—, augusztus 1046.—, szeptember 1047.—, október 1048.—, november 1049.—, december 1050.—, január 1051.—, február 1052.—, március 1053.—, április 1054.—, május 1055.—, június 1056.—, július 1057.—, augusztus 1058.—, szeptember 1059.—, október 1060.—, november 1061.—, december 1062.—, január 1063.—, február 1064.—, március 1065.—, április 1066.—, május 1067.—, június 1068.—, július 1069.—, augusztus 1070.—, szeptember 1071.—, október 1072.—, november 1073.—, december 1074.—, január 1075.—, február 1076.—, március 1077.—, április 1078.—, május 1079.—, június 1080.—, július 1081.—, augusztus 1082.—, szeptember 1083.—, október 1084.—, november 1085.—, december 1086.—, január 1087.—, február 1088.—

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései december 19.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Minta', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

ÁLLAMADÓSSÁG. Magyar kir. aranyárak adómentes 100, 500, 1000...

ÉRTEKPAPIROK. A legbiztosabb és legtekintélyesebb karácsonyi és ujévi ajándék.

Dr. KAJDACSY volt. cs. és kir. ezredorvos. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em.

Watterich Arnold Budapest, VII. Dohány-utca 1. (az irattár melletti épületben).

NEUSTEIN-FELD... SZTERZSEBET vertiszító... LABDACSKOK.

LATZKOVITS A. IV., VÁCZI-UTCZA 22. SZ. BUDAPEST IV., VÁCZI-UTCZA 22. SZ.

Titkos betegségeket, BESZENBEK A. Beszélő és szélész, 26 év óta a ténen külföldes orvos.

Legalkalmasabb karácsonyi és ujévi ajándék. KI-LOE DU JAPON.

ÉRTEKPAPIROK. A mai élt tőzsdén eladott „szállításra“.

Kedvező véletlen. 14.000 palack pezsgő háromféle címkevel...

Birtok bérbeadás. Borsodnyegy Arló község határában...

Pályázati hirdetmény. Nőgrádvérmege szikrái járásban rendezesített állatorvosi állomásra.

Ujdonságok! Fényes kiállítású selyem-szaschék főforrása.

Ujdonságok! Ujdonságok! Ujdonságok!

Ujdonságok! Ujdonságok! Ujdonságok!

Ujdonságok! Ujdonságok! Ujdonságok!

Ujdonságok! Ujdonságok! Ujdonságok!

